
В Корсакове житель областного центра подозревается в убийстве



В Корсаковский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в приемном покое ГБУЗ «Корсаковская центральная районная больница» скончался 59-летний местный житель, поступивший 03 июля 2019 года из подъезда дома № 17 по ул. Портовая в указанное медицинское учреждение с проникающим ранением грудной клетки.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В совершении данного преступления, задержан ранее неоднократно судимый 43-летний житель областного центра. В дальнейшем по ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, подозреваемый пришел в гости к своей знакомой и решил остаться у нее ночевать. Однако, женщина стала его выгонять из квартиры но так, как последний отказывался уходить, она пошла к соседу и попросила его выгнать из дома гостя. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого сосед в адрес гостя стал выражаться нецензурной бранью, из-за чего подозреваемый нанес потерпевшему один удар ножом в область грудной клетки. Потерпевшего срочно госпитализировали в больницу, где он через непродолжительное время от полученного ножевого ранения скончался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1370852>